



发布会现场

本报记者 郭新洋 摄

从主场馆延伸到新天地 “设计上海” 脑洞大开

本报讯 (记者 乐梦融) 作为亚洲首屈一指的国际性设计盛事, 2018“设计上海”今起在上海展览中心举行, 主场馆延伸到上海最核心的时尚区域——新天地。

在新天地北里入口处, 从石库门回收来的旧门窗在中国设计师卜冰手中焕发青春。来自城市各个角落的旧门窗在这里汇聚、重构, 具有纪念意义的棱镜装在具有年代感的老房子门上, 吸引着公众去唤醒城市的记忆。喷泉广场上, 25个萌兔座椅围成一圈, 参观者可以跨在兔子背上, 手自由地搭靠在兔子耳朵上。这触手可及的作品营造出一种轻松愉悦的氛围。

“设计上海”一直致力于汇集全球卓越设计, 追求顶级品质和无

限灵感, 持续引进世界最著名的品牌、闻名国际的优秀设计师及知名艺廊。

在新天地户外空间, 国内外知名设计师展示了19件具有艺术性、互动性和观赏性的装置作品, 为公众带来独特的体验。据悉, “设计上海”展览期间, 将由“巴士之旅”贯通主展场和新天地。



漫步新天地, 仿佛置身于设计艺术的海洋 本报记者 孙中钦 摄

上海保利大剧院推出 33 台 56 场演出

爱剧人爱乐人 共享“春之季”

本报讯 (见习记者 吴旭颖) 昨下午, 上海保利大剧院 2018 年“春之季”系列演出正式发布, 33 台 56 场精彩演出将带着申城观众走进充满艺术气息的春天。

今年上海保利大剧院首次推出由赖声川导演领衔的“精品戏剧季”。此次, 赖导传承中国现代戏剧奠基人曹禺的戏剧之魂, 复排了其代表作《北京人》。深刻复杂的经典原作搭配大师级导演的崭新解读, 并由曹禺的女儿万方担任文学顾问。《北京人》复排的消息一传出, 就

引起了戏剧界的高度关注。赖导还为演出季带来了《宝岛一村》, 新老两部作品将让上海戏剧迷大饱眼福。此外, 《鬼吹灯》姐妹篇 IP 大作《摸金玦》、根据莎士比亚作品改编的话剧《驯悍记》等优秀剧作也将相继登台, 从魔幻视觉到世界经典, 看点十足。

爱剧人狂欢, 爱乐人也不会闲着。“春之季”的音乐板块也极具重量。21 次获得格莱美提名并两次获奖, 的平夏斯·祖克曼, 堪称当今世界小提琴界最耀眼的明星之一。5 月 9

日晚, 这位以色列小提琴大师将携手著名指挥家卡尔·圣克莱尔和美国太平洋乐团, 共同为上海乐迷奉献听觉盛宴。听完国际顶级大师的演奏, 观众们还将欣赏到国内一流的交响乐——著名指挥家陈燮阳将与上海爱乐乐团在春天共奏华章。两位德国钢琴家也将在舞台上玩转黑白琴键, 上演创意“斗琴”。

口碑爆棚的“中国版天鹅湖”《朱鹮》将领跑舞剧板块, 还有一众儿童剧目、艺术讲座和公益演出来添砖加瓦。



上海市现代音乐职业学校

让音乐点亮人生

相关链接:

报名方式: 有意报考上海市现代音乐职业学校的同学, 即日起可前往学校或登录学校官网报名。

学校地址: 上海市本浦路118号

邮编: 200093

学校网址: www.svscm.net

咨询电话: 65638343

交通路线: 公交6、8、90、103、115、70、14、220、538、870、871、716、522、975, 大桥三线、大桥四线, 地铁8号线等。

学校概况

上海市现代音乐职业学校是由上海市杨浦区人民政府举办的一所公办音乐中等专业学校, 她将成为中国现代音乐领军人物的摇篮。学校以培养现代音乐制作与表演专业人才为目标, 借鉴国内外先进的人才培养模式, 开创顺应国际音乐潮流发展、符合中国国情的现代音乐职业教育体系。

学校占地面积29.9亩, 校舍面积2万余平方米。学校目前拥有键盘、爵士鼓、吉他、贝斯、多功能数字音乐制作及形体训练等专业集体课教室10间、录音棚1间。在未来, 学校还将建成580平方米国际一流水准大型综合录音棚1间、中小型专业录音棚4间、混音编辑制作室11间、大型综合演艺剧场1个、学生练习琴房45间、形体排练厅8间等各类专业实训室。

前瞻的专业让你尽享优势

现代音乐制作:
计算机音乐制作、录音与混音、综合录音实践

现代音乐表演:
音乐表演、形体与舞蹈训练、音乐律动

优质的资源提升综合实力

学校依托上海音乐学院等国内外音乐教育优质资源强势打造音乐教育品牌, 与美国旧金山音乐学院、韩国疆州大学开展校际合作, 为学生进一步深造开启绿色通道。学校与上海东方传媒技术有限公司、SMG互联网节目中心开展深度合作, 为学生提供多元的专业技能实践平台, 提升学生就业竞争力。

特色的课程拓展专业技能

培养专业知识扎实, 职业技能精湛的音乐复合型实用人才。学生具有音乐录音、影视录音、数字音乐设计、现场扩声、综合音乐表演等方面的基础理论知识和实践能力。

广阔的前景创造无限可能

可报考国内外高等艺术院校, 可从事数字音乐制作、音像制作、音乐表演、广播影视制作等工作。






